



Завершено расследование уголовного дела в отношении семерых мужчин, обвиняемых в совершении ряда преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении семерых жителей Воронежской области и города Москвы в возрасте от 25 до 48 лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в», «г», «з» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека), п. «б» ч.3 ст.163 УК РФ (вымогательство), ч.2 ст. 330 УК РФ (самоуправство).

Следствием установлено, что 2 декабря 2016 года семеро обвиняемых с применением насилия, оружия и предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений, совершили похищение жителя р.п. Хохольский Воронежской области, с последующим перемещением в г. Воронеж и удержанием более трех суток в различных квартирах, сопряженное с вымогательством.

Спустя несколько дней, шестеро из них, применив насилие и предметы, используемые в качестве оружия, из корыстных побуждений, совершили похищение жительницы Воронежа от автомастерской, переместили ее в квартиру дома по Московскому проспекту г. Воронежа, где удерживали в течение суток, требуя передать им денежные средства.

В январе 2017 года двое обвиняемых, применив насилие и с угрозой его применения, совершили самоуправство в отношении женщины, с целью разрешения спорного вопроса, связанного с выселением последней из квартиры.

По уголовному делу выполнен значительный объем следственных и иных процессуальных действий, а именно: проведено более 15 обысков и выемок предметов и документов, имеющих доказательственное значение; в качестве свидетелей допрошены свыше 70 лиц; назначены и проведены 25 судебных экспертиз, проведены осмотры предметов и документов, изъятых в ходе предварительного следствия, в том числе детализации телефонных соединений обвиняемых, потерпевших и свидетелей, по результатам которых вынесены постановления о признании и приобщении их к материалам уголовного дела в качестве вещественных доказательств; проведены другие следственные и процессуальные действия, позволившие изобличить обвиняемых в совершении вышеуказанных преступлений. Объем уголовного дела составил 42 тома, обвинительного заключения - более 2 тысяч страниц. Обвинительное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

заключение утверждено прокурором, после чего уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Андрей Шевелев.

23 Июля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1242712>